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I'pyna 22

Mamemamuka (anzeopa)

Ypok 6-7

Tema: llpaBuia nudepeHUilOBAHHS.
Mema ypoky:

HaeuanbHA: TIPAIIOBATU HAJl 3aCBOEHHSIM YUHSAMM: MPAaBUI OOYUCIICHHS MOX1IHUX; 3MICTY
OCHOBHHMX TMpaBuil AWGEpEHIliIoBaHHS Ta (OPMYIIOBAHHS IX MAaTeMaTHYHOIO MOBOIO,
chopMyBaTl BMIHHS 3HAXOAWTH TOXIAHI (PYHKIIM, BHUKOPUCTOBYIOUM TpaBUja
3HaXO/PKCHHSI TMOXIAHUX; MPOJOBKUTH (GOpMYyBaTH BMIHHS Ta HaBUYKH YYHIB
3aCTOCOBYBATH Ha0yTi 3HAHHS J0 PO3B’s3yBaHHS 3a]1a4 3 JAHOI TEMU;

po36ueanvHa: PO3BUBATH JIOTIYHE MMCIEHHS, KOMYHIKaOENbHICTh, yBary, nam’siTh,
3IaTHICTH JI0 CAMOCTIMHOCTI MHCJICHHS;, YCHE Ta TMCEMHE MOBJICHHS; PO3BUBATH 1HTEpPEC
710 MaTEMATHKHU; BMIHHS IIYKaTH HEOOX1IHY 1H(POPMAIIIO 3 IHTEPHET PECYPCiB.

6UX06HA: BUXOBYBATH B YUHIB Oa)KaHHS MaTH ITMOOKI ¥ MIIHI 3HaHHS, MTPAIlbOBUTICTH Ta
YBa)KHICTb; CIIPUATH PO3BUTKY BCECTOPOHHBO PO3BUHYTOT OCOOMCTOCTI.

Marepiaiu 10 ypoky:

Ilpaguia 1udepeHuiroBaHHA
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Ne 36.1 3uaitgirs noxiaHy skl e 36.1 3uai y ywkuii
y=5x=6

Po3g’si3yBaHH
X0

Ne 36.1 3uaviaits NOXIAHY yHxui
- 6

Ne 36.1 3uatais roxiaHy byHKufi '
=5 = (5x- 6= (5% 0 5-1=5

Ne 36.1 3waiiaits no;

Ne 36.1 3Haairs noxiany dyweu Ne 36.1 34aifairs noxiany byHkuil
y=5¢-6 y=5x-6
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Ne 36.2 3Hamaitb noxigHy dyHKuii
1)y = x*
Po3B’A3aHHA
y/ = (x = 4x3.
2) y= x*
Po3B’A3aHHA
y! = (xzo)/: 20x%0~1 = 20x19.
3) y= 270
Po3B’A3aHHA

y! = (x_15)/= —15x~ 1571 = 15716 = _ 2
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4)y-= 7
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5)y = x%8

y/ = (x28) = —2.8x~28-1 = 28538

Ne 36.4 MMpoaudepeHuitomte dyHKLi:
)y =7Vx

Po3B’A3aHHA
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43/x3
2)y = Vx5
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Ne 36.6 O64McniTb 3HAYEHHA NoxigHoT PyHKUIT f y Touui x;:

1)  f(x) = Sin x, X0 =§

Po3s’a3aHHA

f/=(Sinx)/ = Cosx. Tpwn Xo = Ma€EMO:

h
£/ G0 = £/ (3) = Cos 5 = ‘/75

Bignosigb. ‘/?i

2) f(x) = Cos X, Xg = —%

Po3B’a3aHHA

f/=(Cos x)/ = —Sinx. TNpu Xg = —% Ma€eMo:

£/ (xg) = f/(—g) — _Sin (—g) - Sing =%

JlomaniHe 3aB1aHHSA:
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